PEITYBJIMKA BBJI'APUA
MuHucTepcTBO Ha 00pa30BAHUETO U HAayKaTa
Pernonanno ynpasnenue Ha oOpazoBaHuetro — byprac

HAIIMOHAJIHA OJIUMITHAIA ITO MATEMATHUKA
OBIINHCKU KPbI - 15.12.2018 TOA.
TEMA VII KJIAC
, 1Y (1 1 3
3apaua 1. A) Ilpusenere B HopMaiieH Bua muorowrena K = x° + —3x—§ - E—x x+§ +(l—x) .
B) lanenu ca Muorowitenurte A = x3 —3x% B=x%4+2x?>—-15x, C = x3+x%>—-9x —0.

Pasnoxere Ha mHoxutenu maorounenaure A, B,C u M = 2A+ B — C.
o 2 5 2 3
B) Hamepere croifHocTTa Ha M3pasa X+ ), ako | x° —x+ 2 ( y +3y+ 3) =7

(7 Toukn)

3agaua 2. Tpuma nemexoauu eIHOBPEMEHHO TPBrHAIM U €IHOBPEMEHHO C€ BbPHAJIU B €UH U CHIIM MYHKT A.
Te usmunanmu st ¢ Gpopma Ha paBHobGeapen Tpanen ABCD (AB || CD, AB > CD), AB=akm, CD =bkm u
AD = BC = ¢ km. Cxopoctute Ha mbpBus nemexojen mo crpanute AB, BC,CD v DA ca cvotrBetHO 8 km/h,
5km/h, 8km/h u 6 km/h; a ckopocTUTe Ha BTOPHSI MEUIEXOJACI] MO CHIIMTE OTCEYKU ca ChOTBeTHO 7 km/h,
6 km/h, 8 km/h u 7 km/h. Tpetusar nemexo/el] MPOMEHUI CKOPOCTTa CH CaMO €JIMH IIbT U TOBA € CTAaHAJIO BHB
Bepxa D, kato ce e ABWKHUI cbC ckopoctu 8 km/h wmmu 7 km/h, vHe HenpemeHnHo B chinus pea. Hamepere

oTHolIeHueroa : b : c.

(7 Touxm)
Bamaua 3. A) Jlokaxere ThxaectBata x> +x +1=(x+1)2 — (x+1) + 1;
xf+x2+1=((%+x+1). (x> —x+1).
Bb) IIpecmeTHeTe CTOMHOCTTA HA U3pa3a
_ (5*+5%+1)(7*+72+1).(9*+92+1).(11*+11%+1).(13*+13%+1)
T (4%+4241)(6%+62+1).(84+82+1).(104+102+1).(124+122+1)
U TI0COYETE MEXKTY KOH IIENH TOCIIE0BATEIHH YMCIa C€ HAMUPA Ta3h CTOMHOCT.
(7 Touxnm)

Kenaem Bu ycnex!

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Bcaka 3a0aua ce ouenssa cvc 7 mouku.

3a o6racmen Kpbe ce Kitacupam ydenuuyume, nojiyduliud Heé noO-mMajiko om 16 mouxu.



